



## ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

У «Новин стоматології» приємна новина для Вас – журнал знову внесений до Переліку наукових фахових видань України, в яких можуть публікуватися результати дисертаційних робіт на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук! Отже, тепер слово за Вами – авторами і творцями фахового видання, яке уже понад 20 років є платформою сучасної стоматології в Україні.

У завершальному цьогорічному номері пропонуємо ознайомитись з актуальними дослідженнями вітчизняних стоматологів – учасників Науково-практичної конференції «Стандарти стоматологічної допомоги – реалії практики та перспективи впровадження», яка відбулась у Львові під час VII (XIV) з'їзду АСУ.

Ще однією непересічною подією став щорічний світовий стоматологічний конгрес FDI, який проходив у м. Познані. Особливістю Конгресу був уперше успішно проведений «Український день» за участі понад 200 делегатів з України.

Сподіваюсь, цікавим для наших стоматологів є досвід д-ра А. Девігуса (Швейцарія), який був учасником пілотної програми апробації дрібнодисперсної кераміки на основі польового шпату VITABLOCS RealLife® ще до офіційного випуску на ринок. У поєднанні з сучасною CAD/CAM-технологією матеріал дозволяє практикуючому фахівцеві ефективно відтворювати характерний для природного зуба розподіл кольору як з точки зору транслюцентності, так і інтенсивності кольору.

На сторінках журналу завжди розглядалася тематика стоматології дитячого віку – пропонуємо ознайомитись з результатами анкетування дитячих лікарів-стоматологів стосовно підходів до лікування глибокого карієсу тимчасових зубів, проведене співробітниками кафедри стоматології дитячого віку ЛНМУ ім. Данила Галицького. Користуючись нагодою, щиро вітаємо колектив кафедри з 40-річчям з дня заснування і бажаємо невтомності у наукових пошуках та їх практичній реалізації.

Наш журнал – це наша спільна справа. Для нас важлива Ваша думка, адже досвід кожного – неоціненний. Успіхів і нових звершень у 2017 році!

*Мирон Угрин  
голова Національної лікарської ради України,  
почесний президент Асоціації імплантологів України,  
головний редактор журналу «Новини стоматології»*

**ТЕМА НОМЕРА**  
**ПРАКТИЧНА**  
**СТОМАТОЛОГІЯ**